

大家好，关于2001苹果期货很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于2018苹果期货的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [期货第一人是谁？](#)
2. [2020玻璃期货主力合约有哪几个](#)
3. [红枣期货一般是多少吨](#)
4. [期货玻璃增仓13万手！后市怎么看？](#)

期货第一人是谁？

我从业10多年。只听说过股神巴菲特，从没听说过有期货之神。

为什么呢？因为期货的杠杆不但放大了收益，更是放大了风险。赚100倍需要10年不犯错，爆仓只需要在任何时刻犯错一次即可！

所以大家知道为什么期货没有期货之神了吧？

奉劝普通工薪家庭定投ETF指数基金或者货币基金这些低风险的投资品种。

年轻并且有一定存款，可以少量投资股票，利用杠铃效应赚一些超额收益。

不建议任何人投资期货，从业10多年，期货没有看见寿星，全是流星，一闪而过就没了。

2020玻璃期货主力合约有哪几个

2020年的玻璃期货主力合约有两个，分别是玻璃2001和玻璃2005。原因：期货市场中，每一种期货品种都有一种成为主力合约的合约，也就是交易量最大、流动性最高、影响力最大的那个合约。2020年的玻璃期货市场中，主力合约由玻璃2001和玻璃2005两个合约共同承担。内容延伸：玻璃期货作为商品期货市场中的重要品种，其价格波动具有一定的规律性和可预测性。因此，对于期货投资者而言，需要认真关注主力合约变化，把握市场趋势，制定投资策略。同时，也需要注意期货市场的风险，制定科学有效的风控措施。

红枣期货一般是多少吨

红枣期货的交易单位是5吨/手。

红枣期货自4月30日起上市交易，上市当日集合竞价时间为8:55-9:00，交易时间为上午9:00-11:30，下午1:30-3:00。红枣期货暂不开展夜盘交易。首批上市交易红枣期货合约CJ1912、CJ2001、CJ2003、CJ2005，各合约挂牌基准价均为8600元/吨。

期货玻璃增仓13万手！后市怎么看？

玻璃期货增仓13万手！后市怎么看？

玻璃期货无疑是今年期货市场中的一个亮点。

大幅增仓后，后市将相当精彩！

第一、8月13日玻璃期货增仓13万手，相当于多空双向增仓26万手！

去年12月份国内期货市场持仓量统计进行一次改革，双方对应的仓位为一手，而非原来的单方持仓就可以称为一手。

这种情况下，和历史比较，目前的玻璃期货1月合约的持仓量已经远远超过历史最高水平。

目前的交易量和持仓量可以说是一个天量或者接近天量，如果后期还有更高的交易量或持仓量的话。

超高的持仓也意味着多空双方巨大的矛盾，市场最终将会选择方面。如此之高的持仓是不可持续的，多空分出胜负之后，将会有有一个资金流出的过程。

第二、从基本面来看，目前玻璃期货是高利润、显性库存快速下降（但实际各个渠道的库存并不低）。

后期前面冷修和新建的生产线都会加快重启和开工，力图赶上这波涨价大潮。

由于1月合约和5月合约是淡月合约，他们的运行逻辑和9月合约完全不同，从中长线来看，这两个合约盘面对应的高额利润需要回归到一个相对低的水平。

所以理论上讲，1月合约和5月合约的期货价格有很大的套保价值，也因此有很大的下跌空间。

第三、从历史统计上来看，8月下旬开始，玻璃期货远月合约将会提前反映远月淡

季的供求关系。在远月淡季中，持续生产的玻璃行业将不可避免地形成大量的库存累积，年年如此。

所以最快在8月下旬或9月上旬，多空双方的较量会出现一个相对明确的结果，并将趋势保持一段时间。

从理性的角度来看，远月淡季合约期货价格将不可避免会出现大幅回归！

但行情到底如何发展还是要看多空双方博弈的结果，让我们拭目以待吧！

文章分享结束，2001苹果期货和2018苹果期货的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！